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IlepumeTp NpAMOYyrOABHUKA— 3TO
CyMa AAUH BcCeX ero 4 cropoH



O0o3Hauum nepumeTp
IIPAMOYTOABHUKA AATUHCKOU OYKBOM
P
AAUHY IIPAMOYTOABHUKA- 2
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CTOopOHBI IPAMOYTOABHUKA.

O I/ISMGPI/IM ABC HPOTI/IBOHOAO}KHBIC CTOpOHbI

HPHMOYF OAbHUHKA.
1 2 3 4 5 6 7 8 9 1011 12 13 14 15 16

B e O A

1 2 3 4 5 6 7 8 9 1011 12 13 14 15 16



CTOopOHBI IPAMOYTOABHUKA.

s llsmepum ABe Apyrue OpOTHBOIOAOKHBIE CTOPOHBI
IPAMOYTOABHUKA.

s Onu toxe PABHBL.



HP}IMOYF OADBHUHK- 2TO tICTI)IPCXYI‘ OABHUK, Y KOTOPOF O
BCC YI'AbI HpﬂMbI@, 141 HPOTI/IBOHOAO}KHI)IC CTOpOHbI
paBHbI.



3anuirieM (POPMYAY HAXOKACHUSA IIEPUMETPA
IPAMOYTOABHUKA AATHHCKAMH OYKBAMIU:

P=a+a+b+b, mam P=2 <a+2 b, uam P=(a+b) 2

a



